Тест 1

1. Какое из утверждений является неверным?

А. Имя прилагательное отвечает на вопросы КАКОЙ? ЧЕЙ?

Б. Имя прилагательное является служебной частью речи.

В. Имя прилагательное обозначет признак предмета.

2. Какое из утверждений является неверным?

А. Только качественные прилагательные  способны иметь краткую форму.

Б. Прилагательные относятся  к I и II сряжению.

В. Краткие прилагательные изменяются по числам, а в единственном числе — по родам.

3. В каком словосочетании употреблено относительное прилагательное?

А. белый тюль

Б. вкусный торт

В. московское время

Г. любимая книга

4. В каком словосочетании употреблено качественное прилагательное?

А. железный гвоздь
Б. звонкий голос

В. школьная тетрадь

Г. отцовские руки

5. В каком словосочетании употреблено притяжательное прилагательное?

А. богатый жених

Б. пушкинский стиль
В. наручные часы

Г. сливочное масло

6. Определите разряд прилагательного и найдите «третье лишнее».

А. отцовский ремень

Б. заячий хвост

В. кожаный портфель

Тест 2

1. Какое из утверждений является неверным?

А. Имя прилагательное изменяется по числам и падежам.

Б. Имя прилагательное согласуется с существительным в роде, числе и падеже.

В. Имя прилагательное изменяется по временам.

2. Какое из утверждений является неверным?

А. Относительные прилагательные образуют степени сравнения.

Б. Прилагательные в форме сравнительной степени в предложении являются сказуемыми.

В. Прилагательные в форме простой сравнительной степени  не изменяются ни по родам, ни по числам, ни по падежам.

3. В каком словосочетании употреблено относительное прилагательное?

А. румяные щеки

Б. дешёвый товар


В. весенний дождь

Г. лиловое платье

4. В каком словосочетании употреблено качественное прилагательное?

А. ровная дорога

Б. стеклянный кувшин

В. вечерняя газета

Г. отцовские руки

5. В каком словосочетании употреблено притяжательное прилагательное?

А. водный спорт

Б. норковая шуба


В. Володин портфель

Г. хороший ответ

6. Определите разряд прилагательного и найдите «третье лишнее».

А. свежий хлеб

Б. лисья хитрость


В. лисий мех

Тест 3

1. Какое из утверждений является неверным?

А. Имя прилагательное во множественном числе не изменяется по родам.

Б. Имя прилагательное имеет полную и краткую форму.

В. В предложении имя прилагательное обычно является обстоятельство.

2. Какое из утверждений является неверным?

А. Притяжательные прилагательные образуют формы степеней сравнения.

Б. Притяжательные прилагательные не имеют полную и краткую форму.

В. Притяжательные прилагательные обозначают принадлежность чего-либо лицу или животному.

3. В каком словосочетании употреблено относительное прилагательное?

А. рыжие волосы

Б. осенний день

В. холодное молоко

Г. бабушкина сумка

4. В каком словосочетании употреблено качественное прилагательное?

А. птичий свист

Б. берёзовое полено
В. твёрдый характер

Г. отцовские руки

5. В каком словосочетании употреблено притяжательное прилагательное?

А. сухое бельё

Б. жаркий полдень

В. волчья нора

Г. высокий человек

6. Определите разряд прилагательного и найдите «третье лишнее».

А. золотой браслет

Б. золотой характер
В. весёлый скворец

Тест 4

1. Какое из утверждений является неверным?

А. Имя прилагательное в предложении может быть сказуемым.

Б. Имя прилагательное в единственном числе изменяется по родам.

В. В сочетании с существительным прилагательное является главным словом, существительное - зависимым

2. Какое из утверждений является неверным?

А. Качественные прилагательные образуют степени сравнения.

Б. У прилагательных в форме составной сравнительной степени оба слова изменяются.

В. Относительные имена прилагательные обозначают такой признак предмета, который не может в предмете быть в большей или меньшей степени.

3. В каком словосочетании употреблено относительное прилагательное?

А. белый тюль

Б. вкусный торт

В. московское время

Г. любимая книга

4. В каком словосочетании употреблено качественное прилагательное?

А. птичий свист

Б. берёзовое полено
В. твёрдый характер

Г. отцовские руки

5. В каком словосочетании употреблено притяжательное прилагательное?

А. богатый жених

Б. пушкинский стиль
В. наручные часы

Г. сливочное масло

6. Определите разряд прилагательного и найдите «третье лишнее».

А. железный гвоздь
Б. железные нервы

В. осенняя пора
